YpoK-nyTewecrtBue
NOo MaTeMaTuke
«Cno>xeHume mn
BblYMTaHUe Yyncen B
npeaenax 10»



LIENU YPOKA

3aKkpenuTb 3HaHUA Tabnuubl CIIOXEHUA U
BbliMTaHMA B npegenax 10.

[lpogonxkatb noarotaBnMBaTh y4vallMXxcs K
peLleHnto 3agad B ABa OENCTBUA.

[loBTOPUTL HA3BaHUA reOMETPUYECKUX puUryp.

I'Ipo,u,on>|<aTb pa3BmBaTb BbIYNCIIUTESIbHbIE HABbIKNA,
Jiorm4eckoe MbllsieHne, peyb y4alllXxc4,
BHMaHMeE.

BocnuTtbiBaTh Nto60BbL K Npupoae, YyBCTBO
TOBapuLLIECTBA.



COOBLUEHUE OT MUBAHA-LUAPEBUYA

doporune pebsTa!

Kowewn noxutnn Bacunucy

[ 1lpeKkpacHyo 1 3aTO4YU B CBOU
3amMmok. [lomorurte, noxanyucra,
ocBoboaunTb eé. Ecnu Bbl
BbINOSTHUTE BCe 3adaHugd, TO
Kowien otnyctut Bacunucy.



LIBETOYHASA NMONAHKA

3aragka
[lomoBUTas Xo3sMKa
[lponeTaeT Hag
NYy>XanKkowu.
[ToxnonoyeT Hafn
LIBETKOM -
OH nopgenutcs
MEKOM.




PELUATE «LUEMNOYKY»

®
'LHE ,




[ PUBHAA NONAHKA

3aragka
Ha cnnHe uronku
[INnHHbIE N KOmMKKe,
A CBEpHETCH OH B
KIyOOK,
HeT HY ronoBbl, HA
HOT.




- 5 0eJsibIX rpuOOB

- 1 MOIOCMHOBHUK




PELLEHUE 3A0AYM

1)5+1=6(r)

OtBeT: 6 rpudoOB.




CONHEYHASA NONAHKA

3aragka
3BepbKa y3HaeM Mbl
c Toboun
[1lo oBYyM Takum
npuMeTam:
OH B LWyOKe
cepeHbKON 3MOMU,
A B pbbken Luybke —
NeToM.




HA3OBUTE TEOMETPUYECKUE
PUT'YPbI




3EMNAHNYHAA NONAHKA

3aragka
XuUTpaga nnyToBkKa,
Pbikas ronoBka,
[TyLLNCTbIN XBOCT-
Kpaca.
KTO e a10?




PELUMTE NPUMEPbI

6+..= 9 -
4+ ... = 8 -
4 + ... = 10 -
S+ ... = 6 -




OTBETblI NPUMEPOB

6+3=9 I
4+3=7 8
4+2=06 10
5+4=9 6
3+3=6 7

|
= h oy, P

1N
|

&)

oN b




PUIMUHYTKA

Ha 6onote aBe noapyXKu,
[Be 3enéHble NAryLwKu
YTpoM paHoO yMbIBasriucChb,
NMonoTteHueM pacTupanuco,
Hoxkamu Tonanu,
Pydykamu xnonanwu,
BnpaBo, BfieBO HaKNOHANMUCH
N o6paTHO BO3Bpawanuchb.




3AJTAUA

3asiy coOpas ¢ oaHOM TPHAAKHA S
MOPKOBOK, a ¢ JApyrom Ha 2
MOPKOBKH MeEHbIIIE. CKO0JIBKO
MOPKOBOK coOpaJj 3asill CO BTOPOM
rpaaku? CKOJbKO BCEro MOPKOBOK
coOpaJI 3ad11 ¢ ABYX I'PSIOK?
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1 rpsiaka — 5 MOPKOBOK

2 rpsaakKa - 2 Ha 2 MOPKOBKHU
MEHBbIIIe




PEIIEHUE 3AJAYU

1) 5.2 = 3 (M)- co 2
IPSIAKHA

2) 5+3 =8 (M)- Bcero
OTBeT: 8 MOPKOBOK.




3AMOK KOLUESA




PELWWMTE NPUMEPbLI

2+ 8=
1+ 8=
O0+8=
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OTBETbl MTPUMEPOB

2+8=10

0+8=8

9-4=5
9-3=6
9-2=7
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PACMOJTOXWU YNCIIA B NMOPAOKE
BO3PACTAHUA

5-n,7-¢,1M0-0,4-¢c,6-a,8—-1n,9-06
4,5,6,7,8,9,10
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MCTOYHUKN

M.U. Mopo «MaTtemaTtunka 1 knacc»

C.B. baxtnHa «lloypo4yHbie pa3paboTku no
MaTemMaTuke»

E.l. Pedonnosa «Metognyeckoe nocodbume no
Martemartuke 1 knaccy»

«1000 3agaHuni No maTemMaTuke»



